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We will be  
asking young 
people in and 
leaving care 

in Norfolk 
how they  
feel about 

many 
different 

aspects of 
their lives

Bright spot from last 
years survey

89% of young people 
in Norfolk said they 

felt safe in their 
placement 

compared to the 
75% that felt totally 
safe at home in the 
general population

Not so bright 
spot from last 
years survey
Children 8-11 
years, in Norfolk 
wrote about 
wanting more or 
longer contact 
with their 
families.
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